A [EHEE) I 2016 44K
X

ERWTE 2 RFE L 7 iR ) 1 i X

—141—



BRETEZHE L -hR8 TR : BEakE

BRWE (F014101) Wifg T 2 —#

EALER ST A % E 1L
WriE & < L [km] EHEHMEIZ LS 38
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.5
HIEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M + 10.72 2.85E+19
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.9
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 720
IS T Ao [MPal Ac =716+ (Mo/R*), R = (Smuaet / 1) 3.6
¥ R0 8 D [m] D =Mo/(u * Smdel) 1.27
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 37.164
W7 VG (i) [°E] EWRHHc &S < 139.929
AW 0[] EEMmICE-S< 192.1
R 5 [FE] FEHEHMmIZES< 45.0
TR A L[] [ | 90
Wrkg €7 v SR S Hs [km] H 7S HAR L 2km DTN 2
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EMFHIcES< 15
Wi £ /LK & Lmde [km] e o (f) OFNEICHED 40
W78 E 7 LE Wmoder [km] L] © () OFNEIHED 18
HRBER T A—F X E TR lr—2 1 ~4
SR L ~UL 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")"" 1.62E+19
4 |ifif Sa [km'] Sa=mw’, r=(Tn/4) - {Mo/(4 - R)} + B 172.0
7 Z E4h4 71 oa [MPa] ca=Aca=T7/16 Mo/ (" + R) 15.1
T ¢ |89 20 & Da[m] Du=yp-D, yp=2.0 2.54
U |#gEE— A2 b Moo [Nm] |Moa=p + Da+Sa 1.36E+19
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 114.7
7 A | RIS ow [MPa) oal = o 15.1
| ; 4R & Dar [m] Dai = (y1/3yi) » Da £721% Dar = Da 2.82
1 RS [km'] dkmA v 2P A R 12 X 10
o | Sa [km'] Sw=Sa/3 El4F T72 L) 57.3
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721 15.1
2 /U\ TR & D2a2 [m] Dao=(y2/ Zyi3) *DaFE2iT 721 1.99
2 A i [km'] 2kmA v oA R 10 X 6
qe | TR Sy [km’] Sb = Sodel - Sa 548.0
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 2.8
ff% A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 0.87
O HIEE— AL N Mo [Nm]  |Mob=Mo-Moa 1.49E+19
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RRETEZHE L -RETRME . KARERE

KIOSEWTE (FO014401) W@ X9 XA —X%

EALER ST A % E 1L
Wrig R S L [km] EHEHMEIZ LS 20
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.0
HIEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M + 10.72 8.17E+18
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.5
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 336
IS T Ao [MPal Ac =716+ (Mo/R*), R = (Smuaet / 1) 3.2
)90 & D [m] D =Mo/(u * Swodel) 0.78
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 36.379
W7 VG (i) [°E] EWRHHc &S < 139.411
A 0[] EEMmICE-S< 300.9
R 5 [FE] FEHEHMmIZES< 45.0
TR A L[] [ | 90
Wrj= 7 L B S Hs [km) H 7S HAR L 2km DTN 2
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EWEHHIz S < 10
Wi £ /LK & Lmde [km] e o (f) OFNEICHED 24
W& E 7 /LG Wnodel [km] LB @ (1) OFNECHES 14
PR EIR ST A—X X E TR fr—=1
SR L ~UL 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")"" 1.07E+19
4 |ifif Sa [km'] Sa=mw’, r=(Tn/4) - {Mo/(4 - R)} + B 69.5
7 Z E4h4 71 oa [MPa] ca=Aca=T7/16 Mo/ (" + R) 15.6
T < [FFF Y & Dy [m] D=0 D, yp=2.0 1.56
U |#gEE— A2 b Moo [Nm] |Moa=p + Da+Sa 3.38E+18
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 69.5
7 A | RIS ow [MPa) oal = o 15.6
1 /U\ SRR B Dar [m] Da1 = (y /Zyi3) *DaF721L Da=Da 1.56
E 5 RS [km'] 2km A v ¥ YA R 8 x 8
o | Sa [km'] Sw=Sa/3 El4F T72 L)
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721
2 /U\ TR & D2a2 [m] Dao=(y2/ Zyi3) *DaFE2iT 721
A5 A [km] 2kmA v L2t A X
qe | TR Sy [km’] St = Sumdel - Sa 266.5
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 3.2
ff% A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 0.58
O HIEE— AL N Mo [Nm]  |Mob=Mo-Moa 4.79E+18
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BRREZ%E L REPAME . RERMAZEHET WU THERE

FEmuakrEs ol — TiXHE (F014601) Wrkg 7 A —%
EALER ST A= REHIE
WriE & & L [km] FHIRHmIZ L 2 59
HER A M M =(log L +2.9)/0.6 7.8
HIFEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M +10.72 6.73E+19
E—AV v =Fa— K Mw Mw = (log Mo-9.1)/1.5 7.2
78 € 7 LARTETFS Smoder [kin'] Sinodel = TS model_see 1116
Eii5 /1 T i Ao [MPa] Ac =716+ Mo/R*), R = (Swoder / 1) 4.4
S4B D [m] D =Mo/(u * Smdet) 1.93
Wik €7 VR () [°N] R A O R 36.553 36.553
Wi VRS (i) [CE] EWEEE Iz < 138.043 138.043
A£rm 0[] FHIRHmIC &5 < 33.7 33.7 33.7
R 6 ] BRI 55 < 35.0 35.0 35.0
TR A A [FE] Uiy =N 90 90 90
Wik €7 v GRS Hs [km] IS A% L 2km DRV 4 4 4
WrkgE 7 VRS FIR Ha [km] FWIRHMIZ -5 < 15 15 15
WiiE £ /L& & Limodel [km] Lo v] @ () OFIEICHES 31 31 62
578 & 7 /L Winodel [km] Lo el © () OFIECHS 18 18 18
W7 & 7 /L TR Smodel_sex [KIN'] | Simdel see = L model seg * Winodel_ see 558 558 1116
TR NHEE— A b My, INm] | Suodel seg 1.5 255 U ToHld 3.37E+19 | 3.37E+19 | 6.73E+19
v AL NEHT Y & D, [m] Disce = Moseg /| (4 * Siwdel see) 1.93 1.93 1.93
PRARA RN ST A—H %f“ﬂz*ﬁ?f fr—2 1 ~8 9~12
SR L~ 4 [Nm/s ] = 2.46x10'"x(Mox10")"* 2.16E+19
& Hif Sa [km’] Sao=m, r=(Tn/4) « {Mo/(4 - R)} - 348.3
7 |EHES oa [MPa] Ga=Aca=T7/16+ Mo/ (r + R) 14.1
7R | 7 A RERES) [km] [ Swodet ser (2S5 U THE 174.1 174.1 348.3
j A3 R0 £ Da [m] Da=yb * Dy, yp = 2.0 3.87 3.87 3.87
HIFEE— A2 h Moa [Nm] |Moa=p » Da+ Sa 2.10E+19 | 2.10E+19 | 4.20E+19
o | S [km] Sat =S+ (2/3) 721 Sa1 = Sa 116.1 116.1 232.2
72 |FIES ou [MPa] Gal = Ga 14.1 14.1 14.1
! ; PR Y i Dar [m] Da = (71 /5y) » Da 713 Dar = D 4.28 4.28 4.28
21 A [km’] dkmA v 2 AR 12x10 | 12x10 | 16 x 14
o | S [km’] Sw=8a/3 £7-1% T/ L] 58.0 58.0 116.1
? 2 (%4577 0w [MPa] cw=ca £720% (72 L] 14.1 14.1 14.1
2 ; )9 Y i D [m] Da=(y2/3yi) » Da £721% 72 L) 3.03 3.03 3.03
21 A [km'] dkmA v 2 AR 8 X 8 8x8 | 12x10
e [ERE S [km’] Sb = Smodel - Sa 383.9 383.9 767.7
2 |57 ob [MPa] b =(Dv/ W)+ (1 /Da) r » Tyi" » oa 2.1 2.1 2.9
f§ AT~ & Dy [m] Do =Mov / (i - Sb) 1.06 1.06 1.06
T HMIEE— AL b Mo [Nm]  [Mov=Mo-Moa 1.27E+19 | 1.27E+19 | 2.53E+19
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RREZ%E LR

EawrEs (F014701) Mg o X —

SETAIME . REMET

EALER ST A= REHIE
WriE & & L [km] FHIRHmIZ L 2 69
HER A M M =(log L +2.9)/0.6 7.9
HIFEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M +10.72 9.14E+19
E—AV v =Fa— K Mw Mw = (log Mo-9.1)/1.5 7.2
78 € 7 LARTETFS Smoder [kin'] Sinodel = TS model_see 1296
Eii5 /1 T i Ao [MPa] Ac =716+ Mo/R*), R = (Swoder / 1) 4.8
)4 B D [m] D =Mo/(u * Smdel) 2.26
Wik €7 VR () [°N] R A O R 36.366 36.366
Wi VRS (i) [CE] EWEEE Iz < 138.821 138.821
A£rm 0[] FHIRHmIC &5 < 122.1 122.1 122.1
ERMA 5[] RHIFHmIC &S < 60.0 60.0 60.0
TR A A [FE] Uiy =N 90 90 90
Wrg e v EdiE S Hs [km] it Fo & 2km DTN 7 5 5 5
WrkgE 7 VRS FIR Ha [km] FEWIRHmIC H5 < 20 20 20
Wrfg €7 /L& & Lmodet [km] Ly e © (£4) OFIAHED 36 36 72
578 & 7 /L Winodel [km] Lo el © () OFIECHS 18 18 18
W7 & 7 /L TR Smodel_sex [KIN'] | Simdel see = L model seg * Winodel_ see 648 648 1296
BT Ay PHEE— A b M, INm] | Suodel see D 1.5TRICIE U CAMER 4.57E+19 | 4.57E+19 | 9.14E+19
C I Ay TR D, [m] Disce = Moseg /| (4 * Siwdel see) 2.26 2.26 2.26
PRARA RN ST A—H ﬂ“ﬂéﬁ?ﬁ fr—2 1 ~8 9~12
SR L~ 4 [Nm/s ] = 2.46x10'"x(Mox10")"* 2.39E+19
& Hif Sa [km’] Sao=m, r=(Tn/4) « {Mo/(4 - R)} - 450.6
7 |EHES oa [MPa] a=Aca=T/16+ Mo/ (¥’ * R) 13.7
7R | 7 A RERES) [km] [ Swodet ser (2S5 U THE 2253 2253 450.6
j SR Y B Do [m] Da=70+ Dy, 0= 2.0 4.52 4.52 4.52
HIFEE— A2 h Moa [Nm] |Moa=p » Da+ Sa 3.18E+19 | 3.18E+19 | 6.35E+19
o | S [km] Sat =S+ (2/3) 721 Sa1 = Sa 150.2 150.2 300.4
72 |FIES ou [MPa] Gal = G 13.7 13.7 13.7
! ; PR Y i Dar [m] Da = (71 /5y) » Da 713 Dar = D 5.01 5.01 5.01
21 A [km’] dkmA v 2 AR 2x12|12x12] 18x16
o | S [km’] Sw=8a/3 £7-1% T/ L] 75.1 75.1 150.2
72 |EIES 0w [MPa) co=oa $721% (721 13.7 13.7 13.7
2 ; ARV i Dax [m] Da=(y2/3yi) » Da £721% 72 L) 3.54 3.54 3.54
21 A [km'] dkmA v 2 AR 10x8 [10x8 | 12x12
e [ERE S [km’] Sb = Smodel - Sa 422.7 422.7 845.4
2 |57 ob [MPa] b =(Dv/ W)+ (1 /Da) r » Tyi" » oa 2.0 2.0 2.8
f§ AT~ & Dy [m] Do =Mov / (i - Sb) 1.05 1.05 1.05
T HMIEE— AL b Mo [Nm]  [Mov=Mo-Moa 1.39E+19 | 1.39E+19 | 2.78E+19
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RRETEZHE L -ERE T RME : 31 IEF

SEWTEE (FO14901) Wrfg 8o XA —X

EALER ST A % E 1L
WriE & < L [km] EHEHMEIZ LS 33
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.4
HIEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M + 10.72 2.17E+19
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.8
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 612
IS T Ao [MPal Ac =716+ (Mo/R*), R = (Smuaet / 1) 3.5
¥ R0 8 D [m] D =Mo/(u * Smdel) 1.14
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 35.669
W7 VG (i) [°E] EWRHHc &S < 139.453
AW 0[] EEMmICE-S< 315.0
R 5 [FE] FEHEHMmIZES< 80.0
TR £ [JE] T IVE T ERIBRICHETE & OE 90
Wrj= 7 L B S Hs [km) H 7S HAR L 2km DTN 2
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EWEHHIz S < 20
Wi £ /LK & Lmde [km] e o (f) OFNEICHED 34
W78 E 7 LE Wmoder [km] L] © () OFNEIHED 18
HRBER T A—F X E TR lr—2 1 ~4
SR L ~UL 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")"" 1.48E+19
4 |ifif Sa [km'] Sa=mw’, r=(Tn/4) - {Mo/(4 - R)} + B 140.2
7 Z E4h4 71 oa [MPa] ca=Aca=T7/16 Mo/ (" + R) 15.2
T ¢ |89 20 & Da[m] Du=yp-D, yp=2.0 2.27
U |#gEE— A2 b Moo [Nm] |Moa=p + Da+Sa 9.93E+18
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 93.5
7 A | RIS ow [MPa) oal = o 15.2
1 /U\ SRR B Dar [m] Da1 = (y /Zyi3) *DaF721L Da=Da 2.52
1 RS [km'] dkmA v 2P A R 12 X 8
o | Sa [km'] Sw=Sa/3 El4F T72 L) 46.7
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721 15.2
2 /U\ TR & D2a2 [m] Dao=(y2/ Zyi3) *DaFE2iT 721 1.78
A1 Hi A [km'] 2kmA v 2P A X 8 X 6
qe | TR Sy [km’] Sb = Sodel - Sa 471.8
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 2.6
ff% A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 0.80
O HIEE— AL N Mo [Nm]  |Mob=Mo-Moa 1.17E+19
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RRETEZHE LR e TR : BR)IME R

WS g # (FO15001) Wilg/ ~T X —#

EALER ST A4 BEHIE
WriE & < L [km] FWRHiIC X % 25
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.2
HFEE— Ak Mo [Nm] log Mo=1.17-M + 10.72 1.26E+19
EF—RAV AT =Fa— K Mw Mw=(log Mo-9.1)/1.5 6.7
W 5 L TS Smodel [km'] Smodel = L modet* Wnodel 468
OIS T i Ao [MPal Ac =716 + (Mo /R’), R = (Smoae / 1) 3.0
SFHJF R0 £ D [m] D =Mo/(u * Swodet) 0.86
Wik £ VA (i) [°N] FHIREmIZ 5 < 35.102
WrgE7 VIR (i) [°E] EHEHIC < 140.107
AW 0[] EWIFHmIC Ho< 265.7
BERH 5 [FE] FWIRHmz -5 < 45.0
TR A L[] ZIVE T EREREE -90
Wik v EdgiE S Hs [km] H1 B Fe A% L 2kmDIEWTT 2
Wrkg €7 MRS IR Ha [km] FEWIRHmIC Ho< 15
Wrfg €7 /L% & Lmodel [km] Lo e] o () OFIEHKES 26
WrJE £ 7 /L Winodel [km] (L] @O (£) OFNEICHED 18
PHRBEIR ST A—4 B E T 1A fr—2A1~5
SR L~ 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")'" 1.23E+19
4 |igifi Sa [km'] Sa=m’, r=(Iw4) - (Mo /(A - R)} + B’ 89.1
2 Z £5)571 oa [MPa] Ga=Aca=7/16+ Mo/ (r + R) 16.0
T < [FHF <Y & Da[m] Di=yp D, yp=2.0 1.73
U T — A2 b Moa[Nm] |Moa=p + Da+ Sa 4.80E+18
o | Sur [km’] Sar = Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 89.1 59.4
74: A |ERIET) oa [MPa] Oal = Oa 16.0 16.0
1 ; %’2#«“@%1);1 [m] Dai = (y1/3yi) » Da £721% Dar = Da 1.73 1.91
St i iR [km'] 2kmA v oA R 10x8 | 10 X6
o | S [km’] Sw=Sa/3 El4F T72 L] 29.7
7 A |EBET) 0w [MPa) ow=oca £IiE 721 16.0
2 /U\ SEXF Y %Dzaz [m] Do =(y2/ Zyi3) *DaF72iE 72 L] 1.35
15 i A [km'] 2kmA v vt A X 8 X 4
Je |TRE Sy [km’] Sb = Smodel - Sa 378.9 378.9
2 |EDES o [MPa] ob=Db/Wo)+ (0> /Da)+ r + Tyi" + oa 2.7 2.4
f_f% SEYF Y £ Dy [m] Do =Maov/ (i * Sv) 0.66 0.66
T |HEE— A > b Moo [Nm]  |[Mov=Mo - Moa 7.81E+18 | 7.81E+18
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RRETEZHE LR TAME  RBIRERE

FEVREITE (F015201) Wig/ 3T A —X

EALER ST A % E 1L
Wrig R S L [km] EHEHMEIZ LS 21
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.0
HIEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M + 10.72 8.98E+18
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.6
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 396
IS T Ao [MPal Ac =716+ (Mo/R*), R = (Smuaet / 1) 2.8
)90 & D [m] D =Mo/(u * Swodel) 0.73
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 35.363
W7 VG (i) [°E] EWRHHc &S < 139.323
A 0[] EEMmICE-S< 351.5
R 5 [FE] FEHEHMmIZES< 45.0
TR A L[] [ | 90
Wrj= 7 L B S Hs [km) H 7S HAR L 2km DTN 2
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EWEHHIz S < 15
Wrfg €7 /L& & Lmoder [km] Ly v © () OFIEZHE S 22
W78 E 7 LE Wmoder [km] L] © () OFNEIHED 18
PR EIR ST A—X X E TR fr—=1
SR L ~UL 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")"" 1.10E+19
4 |ifif Sa [km'] Sa=mw’, r=(Tn/4) - {Mo/(4 - R)} + B 66.9
7 Z E4h4 71 oa [MPa] ca=Aca=T7/16 Mo/ (" + R) 16.4
T ¢ |89 20 & Da[m] Du=yp-D, yp=2.0 1.45
U |#gEE— A2 b Moo [Nm] |Moa=p + Da+Sa 3.03E+18
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 66.9
72 |FIES ou [MPa] Gal = G 16.4
1 /U\ SRR B Dar [m] Da1 = (y /Zyi3) *DaF721L Da=Da 1.45
E 5 RS [km'] 2km A v ¥ YA R 8 x 8
o | Sa [km'] Sw=Sa/3 El4F T72 L)
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721
2 /U\ TR & D2a2 [m] Dao=(y2/ Zyi3) *DaFE2iT 721
FHH ifi F [km'] 2kmA v L2t A X
qe | TR Sy [km’] St = Swwodel - Sa 329.1
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 2.8
ff% A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 0.58
O HIEE— AL N Mo [Nm]  |Mob=Mo-Moa 5.95E+18
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BERMBZRE L -HMESTAHE . ERERENER

AR e EE (FO15401) Wrfg X9 X —X

EALER ST A % E 1L
Wrig R S L [km] EHEHMEIZ LS 32
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.3
HIEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M + 10.72 2.04E+19
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.8
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 612
IS T Ao [MPal Ac =716+ (Mo/R*), R = (Smuaet / 1) 3.3
)90 & D [m] D =Mo/(u * Swodel) 1.07
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 35.520
W7 VG (i) [°E] FWIRHiIZ 55 < 138.504
AW 0[] EEMmICE-S< 52.5
AR &[] EHRHICEES< 35.0
TR A L[] [ | 90
Wrj= 7 L B S Hs [km) H 7S HAR L 2km DTN 2
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EWEHHIz S < 15
Wi £ /LK & Lmde [km] e o (f) OFNEICHED 34
W78 E 7 LE Wmoder [km] L] © () OFNEIHED 18
PR EIR ST A—X X E TR lr—2 1 ~4
SR L ~UL 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")"" 1.45E+19
4 |ifif Sa [km'] Sa=mw’, r=(Tn/4) - {Mo/(4 - R)} + B 129.4
7 Z E4h4 71 oa [MPa] ca=Aca=T7/16 Mo/ (" + R) 15.5
T ¢ |89 20 & Da[m] Du=yp-D, yp=2.0 2.14
U |#gEE— A2 b Moo [Nm] |Moa=p + Da+Sa 8.64E+18
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 86.3
7 A | RIS ow [MPa) oal = o 15.5
1 /U\ SRR B Dar [m] Da1 = (y /Zyi3) *DaF721L Da=Da 2.37
1 RS [km'] dkmA v 2P A R 10 X 8
o | Sa [km'] S =583 F71% (7L 43.1
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721 15.5
2 /U\ TR & D2a2 [m] Dao=(y2/ Zyi3) *DaFE2iT 721 1.68
A1 Hi A [km'] 2kmA v 2P A X 8 X 6
qe | TR Sy [km’] Sb = Sodel - Sa 482.6
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 2.6
ffé A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 0.78
HIFEE— A > h Moo [Nm]  [Mob=Mo - Moa 1.18E+19
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BRETEZHE LR8N TR . HEKE

HElrE (FO15601) Wig X7 2 —%

EALER ST A % E 1L
Wrig R S L [km] EHEHMEIZ LS 20
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.0
HIEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M + 10.72 8.17E+18
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.5
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 396
IS T Ao [MPal Ac =716+ (Mo/R*), R = (Smuaet / 1) 2.5
)90 & D [m] D =Mo/(u * Smdel) 0.66
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 35.377
Wik 7 VA (i) [°E] FEHREMIC S < 138.403
A 0[] EEMmICE-S< 150.2
R 5 [FE] FEHEHMmIZES< 70.0
TR A L[] M RE 3 AL 0
WriE o v ESE S Hs [km] H 7S HAR L 2km DTN 5
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EWEHHIz S < 20
WijEE 7 /L E & Lmodet [km] rvee] o () OFIEICHED 22
W& E 7 /LG Wnodel [km] LB @ (1) OFNECHES 18
PR EIR ST A—X X E TR fr—2 1 ~2
SR L ~UL 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")"" 1.07E+19
4 |ifif Sa [km'] Sa=mw’, r=(Tn/4) - {Mo/(4 - R)} + B 58.9
7 Z E4h4 71 oa [MPa] ca=Aca=T7/16 Mo/ (" + R) 17.0
1o [T~ £ D [m] Da=yp D, yp=2.0 1.32
U |HigEE— A2 F Moa[Nm] |Moa=p + Da-Sa 2.43E+18
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 58.9
7 A | RIS ow [MPa) oal = o 17.0
| ; =Y B Dar [m] Dai = (31 / Syi) - Da £ 7213 Dt = Da 1.32
1 RS [km'] dkmA v 2P A R 10 X 6
o | Sa [km'] Sw=Sa/3 El4F T72 L)
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721
2 /U\ SRR B Da [m] Dazz(yz/Zyi3) *DaFE2iT 721
RS [km'] 2kmA v a2 AR
qe | TR Sy [km’] St = Sumdel - Sa 337.1
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 2.3
ff% A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 0.55
O HIEE— AL N Mo [Nm]  |Mob=Mo-Moa 5.74E+18
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BRETEZHE LR TFRHE  tREWMES

JeFurEs (FO15701) Wilg/ T X —#

EALER ST A % E 1L
WriE & < L [km] EHEHMEIZ LS 32
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.3
HifEE— A > b Mo [Nm] log Mo=1.17-M + 10.72 2.04E+19
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.8
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 360
FRAIIL I T & Ao [MPa] Ao = 3.1 (Fujii and Matsu'ura, 2000) 3.1
¥ R0 8 D [m] D =Mo/(u * Smdel) 1.82
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 35.217
Wik 7 VA (i) [°E] FHEH 2 55 < 139.034
AW 0[] EEMmICE-S< 193.6
R 5 [FE] FEHEHMmIZES< 80.0
TR0 £ A [FE] b w gl 0
Wrj= 7 L B S Hs [km) H 7S HAR L 2km DTN 2
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EWEHHIz S < 10
WijEE 7 /L E & Lmodet [km] rvee] o () OFIEICHED 36
Wi £ 5 /LIS Wdel [km] Lo E)] © (1) OFIECHKS 10
HRBER T A—F X E TR fr—=1
SR L~ 4 [Nm/s'] A =4xr-Acaff 1.03E+19
4 | HifE Sa [km’] Sa=0.22*Smode 79.2
7 z: FENIETT oa [MPa] ca=Aca= (Smdet / Sa)*Ac 14.1
T < [FFF Y & Dy [m] D=0 D, yp=2.0 3.63
U |#gEE— A2 b Moo [Nm] |Moa=p + Da+Sa 8.98E+18
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 52.8
7 A | RIS ow [MPa) oal = o 14.1
1 /U\ SRR B Dar [m] Da1 = (y /Zyi3) *DaF721L Da=Da 4.03
E 5 RS [km'] 2km A v ¥ YA R 8 X 6
o | Sa [km'] S =583 F71% (7L 26.4
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721 14.1
2 /U\ SRR B Da [m] Dao=(y2/ Zyi3) *DaFE2iT 721 2.85
B A FRT [km’] 2kmA v a A R 6 X 4
qe | TR Sy [km’] St = Sumdel - Sa 280.8
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 3.1
ff% A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 1.30
O HIEE— AL N Mo [Nm]  |Mob=Mo-Moa 1.14E+19
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RRETEZHE LR TRME  mRET

faEeWriE+r (FO15901) Wrfg ~o A —X

EALER ST A4 REHIE
WriE & < L [km] FWRHiC X % 23
HE I M M =(logL +2.9)/0.6 7.1
HFEE— Ak Mo [Nm] log Mo=1.17-M + 10.72 1.07E+19
F—AL hv S =Fa— KMy |My=(ogMo-9.1)/ 15 6.6
T8 & 7 VAR T FE S model [kmz] Smodel = S model_seg 280
EiIE /I T i Ao [MPa] Ac =7/16 + (Mo /R, R = (Smaer /1" 5.6
)40 B D [m] D =Mo/(u * Smdel) 1.23
Wik 7 VR (i) [°N] IR 55 < 34.795 34.758
Wi €7 VR (i) [°E] FHIRHmIZ 55 < 138.961 | 139.036
£ 0[] FHRHfIc-S< 120.6 90.6
TR &[] RWIEHH I 55 < 90.0 90.0
TR A ) [JE] R AL 180 180
WilE £ 7 /L LIS Hs [km) Hu AR L 2km DV S5 2 2
Wrkg €7 MRS IR Ha [km] FMWIRHMIZ o< 10 10
Wijg £ /L & Lmde [km] v e o (f) OFNECHES 8 20
K78 &5 /LS Wimodel [km] L] o () OFIEIZHED 10 10
Wi &7 LTHIFE Snodel_seg [kmz] S'model_seg = L model_seg * Wimodel_seg 80 200
TR PHBEE—A L b My, INm] | Suodel seg D 1.5 |20 U THHEC 2.17E+18 | 8.56E+18
v A L NPT R & D, [m] D seg = Moseg / (1 * Smodel_seg) 0.87 1.37
AR EIR ST A—4 B E 7 1A fr—2 1~4
SR L~ 4 [Nm/s ] A =2.46x10""x(Mox10")""” 1.17E+19
4 |RESs [km’] Sa=m, r=(Tn/4) (Mo /(4 - R)} - 119.9
7 |EHES 0. [MPa] Ga=Aca=T/16 + Mo/ (r" * R) 13.0
TR |7 A RERES) km'] Sl ses (I LT 34.2 85.6
j WA 20 Do [m] Da= 70+ Dy, y0=2.0 1.73 2.74
HWEE— AL b Moa[Nm] [Moa=pu + Da-Sa 1.85E+18 | 7.33E+18
o[RS [km’] Sar=Sa+ (2/3) £721% Sa1 = Sa 34.2 85.6
72 |FIES ou [MPa) Gal = O 13.0 13.0
| ; WG F =Y £ Dar [m] Dar = (y1/5y) » Da £7-1% Dar = Da 1.73 2.74
S50 iR [km’] 2kmA oA R 6x6 | 10x8
o | Sa [km’] Sw=Sa/3 EliF T72 L]
? A |ERIET) o [MPa] c=0ca £720% 721
2 /]\ SEXFRY 5 Da [m] Da2:(y2/2yi3) *DaFE7iT 721
’ A R [km’] 2kmA v L oY A R
o[RSy [km’] Sb = Smodel - Sa 45.8 114.4
2 57 o [MPa] b =Dv/ W)+ (@ /Da)+ 1+ Iy * oa 1.0 1.3
f;% A3~ 0 & Dy [m] Do =Mov /(i - Sb) 0.22 0.34
T HIEEE— AL N Mo [Nm]  |Mov=Mo - Moa 3.11E+17 | 1.23E+18
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RRETEZHE L -RE T RME . BERGERE

AR ETE  (FO16001) Wi ~T A —%

EALER ST A % E 1L
WriE & < L [km] EHEHMEIZ LS 20
HE R M M =(logL +2.9)/0.6 7.0
HIEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M + 10.72 8.17E+18
EF—AV hw T =F2— K Mw w=(logMo-9.1)/1.5 6.5
Wi 8 & 5 LTS Smodel [km'] Stodel = L model * Winodel 240
IS T Ao [MPal Ac =716+ (Mo/R*), R = (Smuaet / 1) 5.4
)90 & D [m] D =Mo/(u * Smdel) 1.09
Wik E7 VR (M) [°N] FHIRHm I 55 < 34.567
W7 VG (i) [°E] EWRHHc &S < 138.927
AW 0[] EEMmICE-S< 305.2
R 5 [FE] FEHEHMmIZES< 80.0
TR A L[] MG RE3 AL 180
Wrkg €7 v SR S Hs [km] H 7S HAR L 2km DTN 2
Wrig €7 LIRS TR Ha [km] EMFHIcES< 10
Wi £ /LK & Lmde [km] e o (f) OFNEICHED 24
W78 E 7 LE Wmoder [km] L] © () OFNEIHED 10
HRBER T A—F X E TR fr—2 1 ~2
SR L ~UL 4 [Nm/s'] A =2.46x10""x(Mox10")"" 1.07E+19
4 |ifif Sa [km'] Sa=mw’, r=(Tn/4) - {Mo/(4 - R)} + B 97.2
7 Z E4h4 71 oa [MPa] ca=Aca=T7/16 Mo/ (" + R) 13.2
T ¢ |89 20 & Da[m] Du=yp-D, yp=2.0 2.18
U |#gEE— A2 b Moo [Nm] |Moa=p + Da+Sa 6.62E+18
o | Sar [km'] Sa1=Sa+ (2/3) F721% Sa1 = Sa 97.2
7 A | RIS ow [MPa) oal = o 13.2
| ; 4R & Dar [m] Dai = (y1/3yi) » Da £721% Dar = Da 2.18
1 RS [km'] dkmA v 2P A R 12 X 8
o | Sa [km'] Sw=Sa/3 El4F T72 L)
7 A |FEBIES) 0w [MPa) on=oca £t 721
2 /U\ TR & D2a2 [m] Dao=(y2/ Zyi3) *DaFE2iT 721
FHH ifi F [km'] 2kmA v P A X
qe | TR Sy [km’] Sb = Sodel - Sa 142.8
5 |35 7T ob [MPa] ob=(Dv/ Wo)+ (' /Da) 7+ 2;43 O 1.7
ff% A=Y & Dy [m] Do=Maov/ (i * Sv) 0.35
O HIEE— AL N Mo [Nm]  |Mob=Mo-Moa 1.55E+18
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RRENEZHE L -hRE TR

D RAN-HEBEREET AR

Sl —ErgE G E s LR (F016101) Wi/ N7 XA —%
EALER ST A= REHIE
WriE & & L [km] FHIRHmIZ L 2 50
HUER AR M M =(log L +2.9)/0.6 7.7
HIFEE— A > Mo [Nm] log Mo=1.17-M +10.72 4.88E+19
E—AV v =Fa— K Mw Mw = (log Mo-9.1)/1.5 7.1
78 € 7 LARTETFS Smoder [kin'] Sinodel = TS model_see 830.5
Eii5 /1 T i Ao [MPa] Ac =716+ Mo/R*), R = (Swoder / 1) 5.0
S4B D [m] D =Mo/(u * Smdet) 1.88
Wik €7 VR () [°N] R A O R 36.364 36.537 36.645
Wik e 7 VIEAE (HiF)  [°E] EHIEHIC H < 137.994 | 137.932 | 137.937
A£rm 0[] FHRHfIc K< 343.7 2.0 18.9
ERMA 5[] RHIFHmIC &S < 30/60 30/60 30/60
TR A A [FE] Uiy =N 90 90 90
Wrg e v EdiE S Hs [km] it Fo & 2km DTN 7 2 2 2
WrkgE 7 VRS FIR Ha [km] FWIRHMIZ -5 < 15 15 15
WrfEE 7 /LF & Lmodel [km] L] o (1) OFIRICHES 20 12 16
578 & 7 /L Winodel [km] Lo el © () OFIECHS 18 18 18
W7 & 7 /L TR Smodel_sex [KIN'] | Simdel see = L model seg * Winodel_ see 351.3 199.2 280
Ay MHEE—A Y b My INm] | Smodet seg D15FITSEG U Told 2.28E+19 | 9.73E+18 | 1.62E+19
v AL NEHT Y & D, [m] Disce = Moseg /| (4 * Siwdel see) 2.08 1.57 1.86
AR EIR ST A—X a'“'ffﬁ?ﬁ r—2A1~3
SR L~ 4 [Nm/s ] = 2.46x10'"x(Mox10")"* 1.94E+19
& Hif Sa [km’] Sao=m, r=(Tn/4) « {Mo/(4 - R)} - 304.3
7 |EHES oa [MPa] a=Aca=T/16+ Mo/ (¥’ * R) 13.5
7R | 7 A RERES) [km] [ Swodet ser (2S5 U THE 128.7 73.0 102.6
j A3 R0 £ Da [m] Da=yb * Dy, yp = 2.0 4.16 3.13 3.71
HIFEE— A2 h Moa [Nm] |Moa=p » Da+ Sa 1.67E+19 | 7.13E+18 | 1.19E+19
o | S [km] Sat =S+ (2/3) 721 Sa1 = Sa 128.7 73.0 102.6
72 |FIES ou [MPa] Gal = G 13.5 13.5 13.5
| ; P4 B Dot [m] Da = (71 /5y) » Da 713 Dar = D 4.16 3.13 3.71
55 i [km'] 2kmA v oA R 12x10 | 8x10 | 10 x 10
o | Sa [kn’] Sw=Sa/3 Ef1F (721
? 2 |E2hIE ) o2 [MPa] o =ca E£721% 721
2/; SR 5 Da [m] 327(72/271) DaE7i3 T721L ]
E5H R [km’] kmA vy 2t AR
e [ERE S [km’] Sb = Smodel - Sa 222.6 126.2 177.4
2 |57 ob [MPa] b =(Dv/ W)+ (1 /Da) r » Tyi" » oa 1.6 1.3 1.6
f§ AT~ & Dy [m] Do =Mov / (i - Sb) 0.88 0.66 0.78
T HMIEE— AL b Mo [Nm]  [Mov=Mo-Moa 6.09E+18 | 2.60E+18 | 4.33E+18
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RRENEZHE L -hRE TR

RA-HEASEREET PIEHRM

Sl —FrgEEREE S PAERXE (F016102) Wifg/XF A —4
EALER ST A= REHIE
Wi & L [km] RWRHEIZ L 5 45
HIFEHLRE M M =(log L +2.9)/0.6 7.6
HFET— A >k Mo [Nm] log Mo=1.17-M + 10.72 3.97E+19
F—RAL hv S =Fa— KMy |My=(ogMo-9.1)/ 15 7.0
78 € 7 LARTETFS Smoder [kin'] Sinodel = TS model_see 462.9
KIS JIFE T i Ao [MPa] Ao = 3.1 (Fujii and Matsu'ura, 2000) 3.1
)4 B D [m] D =Mo/(u * Smdel) 2.75
WifE T VA (M) [°N] FEHE o 5 < 3598 | 36.025 | 36.070
Wik e 7 VIEAE (HiF)  [°E] FHEHmC LS < 138.164 | 138.094 | 138.063
A£rm 0[] FHEHmIc L5 < 304.6 330.9 339.2
R S ] FWIRHmIZ -5 < 70.0 70.0 70.0
TR £ A [FE] MR L Wi)E | 0 0 0
Wrg e v EdiE S Hs [km] it Fo & 2km DTN 7 3 3 3
WrkgE 7 VRS FIR Ha [km] FWIRHMIZ -5 < 10 10 10
WiE €7 /LR & Lwoder [km] (L) o (1) OFNECHKE D 8 6 34
Wr & £ 7 /LR Wimodel [km] L E] @ (£) OFIEICHES 10 10 10
WrJE &7 )V THIFE S model_see [kmz] S'model_seg = L model_seg * Wmodel_seg 73.5 51.4 338.0
TR NHEE— A b My, INm] | Suodel seg 1.5 255 U ToHld 3.47E+18 | 2.03E+18 | 3.42E+19
Y AL RTEF Y B D, [m] Disee = Moses / (14 * Smodel_see) 1.51 1.26 3.24
AR EIR ST A—X R E 71 r—2A1~8
SEEE L~ 4 [Nm/s'] A =4nr-Aca B’ 1.17E+19
L |HFESs [km’] Sa=0.22+Smodel 101.8
_ 7 =SS o [MPa] 0= Ags = (Smut [ S2)-Ac 14.1
7R | 7 A RERES) [km] [ Swodet ser (2S5 U THE 16.2 113 74.4
j TR0 £ Da [m] Da=yp * Dy, yp =2.0 3.02 2.53 6.48
HiFEE— AL kN Moa [Nm] |Moa=p + Da- Sa 1.53E+18 | 8.92E+17 | 1.50E+19
o | Sy [km’] Sa=Sa+ (2/3) £721% Sa1 = Sa 16.2 11.3 49.6
72 |FIES ou [MPa] Gal = G 14.1 14.1 14.1
! ; PR Y i Dar [m] Da = (71 /5y) » Da 713 Dar = D 3.02 2.53 7.19
B A [km'] kmA A X 4x4 | 2x4 | 8xe6
o | Sa [kn’] Sw=S./3 F11% (7L 24.8
? 2 |E2hIE ) o2 [MPa] o =ca E£721% 721 14.1
2? SR~ ik D2 [m] D =(y2/3y) - Do 7213 (72 L] 5.08
215 T [km’] 2kmA v oA R 6 % 4
e [ERE S [km’] Sb = Smodel - Sa 57.3 40.1 263.6
2 |57 ob [MPa] b =(Dv/ W)+ (1 /Da) r » Tyi" » oa 2.0 1.7 3.1
f§ AT~ & Dy [m] Do =Mov / (i - Sb) 1.09 0.91 2.33
T MUETE— A2 b Mo [Nm]  |[Mob=Mo - Moa 1.94E+18 | 1.14E+18 | 1.92E+19
XEFWET T ANHERBENICALZRWE DI 5700, ALK RE O RIRWE %2 55 e Lz

HO BB T HBEY T LT £ 7L b

W% 3km & LTW5,
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RRENEZHE L -hRE TR

D RA-HEASEREET PREHEME

B — R SR E A P REXE (F016103) Wifg/ ST A —%
EALER ST A= REHIE
WriE & & L [km] FHIRHmIZ L 2 33
HUER AR M M =(log L +2.9)/0.6 7.4
HIFEE— A > Mo [Nm] log Mo =1.17-M +10.72 2.17E+19
EF—A I =Fa2—FMw Mw = (log Mo-9.1)/1.5 6.8
78 € 7 LARTETFS Smoder [kin'] Sinodel = TS model_see 470.8
Eii5 /1 T i Ao [MPa] Ac =716+ Mo/R*), R = (Swoder / 1) 5.2
S4B D [m] D =Mo/(u * Smdet) 1.48
Wrig e 7 VIR (i) [°N] R A O R 36.079 36.056 36.007
Wil 7 VS (i) [°E] EHEMIC 55 < 138.049 | 138.106 | 138.131
Al 0[] FHRHfIc K< 116.0 157.7 141.2
R 6 ] BRI 55 < 70.0 70.0 70.0
TR £ A [FE] MR L Wi)E | 0 0 0
Wrg e v EdiE S Hs [km] it Fo & 2km DTN 7 2 2 2
WrE €7 Vi E FER Ha [km] FEWIRHmIC H5 < 15 15 15
Wrfg €7 /L& & Lmodet [km] Vv @ (f) OFIRCHED 6 6 24
578 & 7 /L Winodel [km] Lo el © () OFIECHS 14 14 14
W7 & 7 /L TR Smodel_sex [KIN'] | Simdel see = L model seg * Winodel_ see 67.4 67.4 336
A PHEE—A Y b My INm] | Siodel seg D L3RI U ToHHED 1.65E+18 | 1.65E+18 | 1.84E+19
v AL NEHT Y & D, [m] Disce = Moseg /| (4 * Siwdel see) 0.78 0.78 1.75
AR EIR ST A—X %“”ﬂz“ﬁiﬁ r—2 1~4
SR L~ 4 [Nm/s ] = 2.46x10'"x(Mox10")"* 1.48E+19
& Hif Sa [km’] Sao=m, r=(Tn/4) « {Mo/(4 - R)} - 182.3
7 |EHES oa [MPa] Ga=Aca=T7/16+ Mo/ (r + R) 13.4
7R | 7 A RERES) [km] [ Swodet ser (2S5 U THE 26.1 26.1 130.1
j WA 20 £ Do [m] Da=70+ Dy, 0= 2.0 1.57 1.57 3.51
HIFEE— A2 h Moa [Nm] |Moa=p » Da+ Sa 1.28E+18 | 1.28E+18 | 1.42E+19
o | S [km] Sat =S+ (2/3) 721 Sa1 = Sa 26.1 26.1 130.1
72 |FIES ou [MPa] Gal = Ga 13.4 13.4 13.4
! ; PR Y i Dar [m] Da = (71 /5y) » Da 713 Dar = D 1.57 1.57 3.51
58 i iR [km’] 2kmA v oA R 4% 6 4x6 | 12x10
o | Sa [kn’] Sw=Sa/3 Ef1F (721
? 2 |E2hIE ) o2 [MPa] o =ca E£721% 721
2/; SR 5 Da [m] 327(72/271) DaE7i3 T721L ]
E5H R [km’] 2km A v ¥ A R
e [ERE S [km’] Sb = Smodel - Sa 41.3 41.3 205.9
2 |57 ob [MPa] b =(Dv/ W)+ (1 /Da) r » Tyi" » oa 0.7 0.7 1.8
f§ AT~ & Dy [m] Do =Mov / (i - Sb) 0.29 0.29 0.65
T HMIEE— AL b Mo [Nm]  [Mov=Mo-Moa 3.73E+17 | 3.73E+17 | 4.15E+18
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BEREZBE L -thRETAME

RAI-HEABEREET PAAEH

SE) — R ERWTE R R XE (F016104) Wifg/ ST A —%
EALER ST A= REHIE
WriE & & L [km] FHIRHmIZ L 2 48
HUER AR M M =(log L +2.9)/0.6 7.6
HIFEE— A > Mo [Nm] log Mo=1.17-M +10.72 4.50E+19
E—AV v =Fa— K Mw Mw = (log Mo-9.1)/1.5 7.0
78 € 7 LARTETFS Smoder [kin'] Sinodel = TS model_see 871.7
Eii5 /1 T i Ao [MPa] Ac =716+ Mo/R*), R = (Swoder / 1) 4.3
S4B D [m] D =Mo/(u * Smdet) 1.65
Wik €7 VR () [°N] R A O R 35.828 35.755 35.551
Wik e 7 VIEAE (HiF)  [°E] EHIEHIC H < 138.260 | 138.343 | 138.415
A£rm 0[] FHRHfIc K< 137.5 164.0 205.1
R 6 ] BRI 55 < 45.0 45.0 45.0
TR A A [FE] Uiy =N 90 90 90
Wik €7 v GRS Hs [km] IS A% L 2km DRV 4 4 4
WrkgE 7 VRS FIR Ha [km] FWIRHMIZ -5 < 15 15 15
WrE £ 7 /L E & Liodel [km] VBl @ (1) OFIECHD 12 26 16
578 & 7 /L Winodel [km] Lo el © () OFIECHS 22 22 22
W7 & 7 /L TR Smodel_sex [KIN'] | Simdel see = L model seg * Winodel_ see 203.0 413.8 254.9
Ay MHEE—A Y b My INm] | Smodet seg D15FITSEG U Told 8.47E+18 | 2.46E+19 | 1.19E+19
v AL NEHT Y & D, [m] Disce = Moseg /| (4 * Siwdel see) 1.34 1.91 1.50
AR EIR ST A—X ﬂ”ﬂ?ﬁ?ﬁ r—2A1~3
SR L~ 4 [Nm/s ] = 2.46x10'"x(Mox10")"* 1.89E+19
& Hif Sa [km’] Sao=m, r=(Tn/4) « {Mo/(4 - R)} - 260.8
7 |EHES oa [MPa] Ga=Aca=T7/16+ Mo/ (r + R) 14.2
7R | 7 A RERES) [km] [ Swodet ser (2S5 U THE 60.7 123.8 76.3
j A3 R0 £ Da [m] Da=yb * Dy, yp = 2.0 2.67 3.82 2.99
HIFEE— A2 h Moa [Nm] |Moa=p » Da+ Sa 5.07E+18 | 1.47E+19 | 7.13E+18
o | S [km] Sat =S+ (2/3) 721 Sa1 = Sa 60.7 123.8 76.3
72 |FIES ou [MPa] Gal = Ga 14.2 14.2 14.2
! ; PR Y i Dar [m] Da = (71 /5y) » Da 713 Dar = D 2.67 3.82 2.99
55 i [km'] 2kmA v oA R 610 | 12x10 | 8x 10
o | Sa [kn’] Sw=Sa/3 Ef1F (721
? 2 |E2hIE ) o2 [MPa] o =ca E£721% 721
2/; SR 5 Da [m] 327(72/271) DaE7i3 T721L ]
E5H R [km’] 2km A v ¥ A R
e [ERE S [km’] Sb = Smodel - Sa 142.3 290.0 178.6
2 |57 ob [MPa] b =(Dv/ W)+ (1 /Da) r » Tyi" » oa 1.1 1.9 1.5
f§ AT~ & Dy [m] Do =Mov / (i - Sb) 0.77 1.09 0.86
T HMIEE— AL b Mo [Nm]  [Mov=Mo-Moa 3.40E+18 | 9.90E+18 | 4.79E+18
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